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LEIA AS INSTRUCOES:

1.

@

10.

11.

12.
13.

Vocé deve receber do fiscal o material abaixo:

a) Este caderno com 40 questdes objetivas sem repeti¢ao ou falha.

b) Um CARTAO-RESPOSTA destinado as respostas da prova.

¢) Para realizar sua prova, use apenas o material mencionado acima e em hipdtese alguma, papéis

para rascunho.

Verifique se este material estd completo, em ordem e se seus dados pessoais conferem com aqueles

constantes no CARTAO-RESPOSTA, caso haja alguma divergéncia, vocé deve comunicar ao fiscal

de sala.

Apbs a conferéncia, vocé devera assinar o seu nome completo, no espago proprio do CARTAO-

RESPOSTA utilizando caneta esferografica ponta grossa de tinta de cor azul ou preta.

Escreva o seu nome e assine nos espagos indicados neste CADERNO DE QUESTOES, bem como o

preenchimento do campo reservado a informagéo de seu nimero de inscrigdo e cargo.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcagio das letras, correspondentes as respostas de sua opgio, deve

ser feita com o preenchimento de todo o espago do campo reservado para tal fim.

Tenha muito cuidado com o CARTAO-RESPOSTA, para nio dobrar, amassar ou manchar, pois este

¢ personalizado e em hipotese alguma podera ser substituido.

Para cada uma das questdes sdo apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas com as letras (a),

(b), (¢) e (d); somente uma responde adequadamente ao quesito proposto. Vocé deve assinalar

apenas uma alternativa para cada questio; a marcacdo em mais de uma alternativa anula a

questdo, mesmo que uma das respostas esteja correta; também serdo nulas as marcagdes

rasuradas.

As questdes sao identificadas pelo nimero que fica a esquerda de seu enunciado.

Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido nem a prestar esclarecimentos sobre o conteudo da

Prova. Cabe tnica e exclusivamente ao candidato interpretar e decidir a este respeito.

Reserve os 30 (trinta) minutos finais do tempo de prova para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os

rascunhos e as marcagdes assinaladas no CADERNO DE QUESTOES nio serdo levados em conta.

Quando terminar sua prova, entregue ao Fiscal o CADERNO DE QUESTOES e o CARTAO-

RESPOSTA, que deverdo conter sua assinatura.

11.1. O candidato somente podera retirar-se do local de realiza¢do das provas levando o caderno de
prova no decurso dos ultimos 30 (trinta) minutos anteriores ao horario determinado para o
término das provas.

O TEMPO DE DURACAO PARA ESTA PROVA E DE 3h00min.

Por motivos de seguranga, vocé somente podera ausentar-se da sala de prova apos decorrida 1 (uma)

hora do seu inicio.
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Minhas férias

Eu, minha méie, meu pai, minha irma (Su) ¢ meu cachorro (Dogman) fomos fazer camping. Meu pai decidiu
fazer camping este ano porque disse que estava na hora de a gente conhecer a natureza de perto, ja que eu, a minha irma
(Su) e 0 meu cachorro (Dogman) nascemos em apartamento, e, até os 5 anos de idade, sempre que via um passarinho
numa arvore, eu gritava “aquele fugiu!” e corria para avisar um guarda; mas eu acho que meu pai decidiu fazer camping
depois que viu o preco dos hotéis, apesar da minha méae avisar que, na primeira vez que aparecesse uma cobra, ela
voltaria para casa correndo, € a minha irma (Su) insistir em levar o toca-discos e toda cole¢do de discos dela, mesmo o
meu pai dizendo que aonde nds iamos nao teria corrente elétrica, o que deixou minha irma (Su) muito irritada, porque,
se ndo tinha corrente elétrica, como ela ia usar o secador de cabelo? Mas eu e meu cachorro (Dogman) gostamos porque
o meu pai disse que nds iamos pescar, e cozinhar ndés mesmos o peixe pescado no fogo, € comer o peixe com as maos, €
se hd uma coisa que eu gosto ¢ confusdo. Foi muito engracado o dia em que minha mae abriu a porta do carro bem
devagar, espiando embaixo do banco com cuidado e perguntando “serd que ndo tem cobra?”, ¢ o meu pai perdeu a
paciéncia e disse “entra no carro e vamos embora”, porque nos ainda nem tinhamos saido da garagem do edificio. Na
estrada tinha tanto buraco que o carro quebrou, e nos atrasamos, ¢ quando chegamos no local do camping ja era
noite, € 0 meu pai disse “este parece ser um bom lugar, com bastante grama e perto da agua”, e decidimos deixar para
armar a barraca no dia seguinte ¢ dormir dentro do carro mesmo; s6 que ndo conseguimos dormir porque o meu
cachorro (Dogman) passou a noite inteira querendo sair do carro, mas a minha mée ndo deixava abrir a porta, com medo
de cobra; e no dia seguinte tinha a cara feia de um homem nos espiando pela janela, porque no6s tinhamos estacionado o
carro no quintal da casa dele, e a 4gua que o meu pai viu era a piscina dele e tivemos que sair correndo. No fim
conseguimos um bom lugar para armar a barraca, perto de um rio. Levamos dois dias para armar a barraca, porque a
minha mae tinha usado o manual de instru¢des para limpar umas porcarias que o meu cachorro (Dogman) fez dentro do
carro, mas ficou bem legal, mesmo que o ziper da porta ndo funcionasse e para entrar ou sair da barraca a gente tivesse
que tudo e depois armar de novo. O rio tinha um cheiro ruim, e o primeiro peixe que nds pescamos ja saiu
da agua cozinhado, mas ndo deu para comer, ¢ o melhor de tudo ¢ que choveu muito, ¢ a dgua do rio subiu, e nos
voltamos pra casa flutuando, o que foi muito melhor que voltar pela estrada ; quer dizer que no fim tudo
deu certo.

(Luis Fernando Verissimo. O nariz e outras crénicas. In Para gostar de ler, vol. 14. Sio Paulo. Atica, 1994.)

01 - Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas do texto:
a) quase — dismanchar — esburacada.

b) quaze — desmanchar — emburacada.

¢) quaze — desmanxar — emburacada.

d) quase — desmanchar — esburacada.

02 - Em relacio ao texto analise as afirmativas:

I - A explicacio que o pai do menino deu para levar a familia ao camping nio convenceu o garoto.

IT - A mée e a irma do garoto foram a contragosto ao acampamento.

III - O menino achava que, como guardas prendem quem fugiu da cadeia, fazia parte da funcio deles recapturar
passarinhos que fogem da gaiola.

Quais afirmativas estdo corretas?

a) Todas as afirmativas.

b) Somente I e II.

¢) Somente II e III.

d) Somente I e III.

03 - Dadas as afirmacdes de que o feminino de:
I - cachorro é cadela.

II - peixe é peixe fémea.

III - homem é mulher.

Quais afirmativas estio corretas?

a) Todas as afirmacdes.

b) Somente I e II.

¢) Somente II e III.

d) Somente I e III.

04 - O vocabulo edificio é acentuado por ser paroxitono terminado em ditongo, assim como as palavras da
alternativa:

a) elétrica — tinhamos.

b) paciéncia — agua.

¢) ziper — saido.

d) agua — arvore.
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05 - Quanto as aspas empregadas em “entra no carro e vamos embora”, assinale a alternativa correta:
a) Indica a interrupg¢do que o narrador comegou a exprimir.

b) Reflete fielmente o que o pai disse.

¢) Realga ironicamente a fala do pai.

d) Pode ser substituidas por virgulas.

06 - Assinale a alternativa em que a divisao silabica esta correta:
a) pei-xe // guar-da // cui-da-do.

b) por-ca-ri-a // pe-i-xe // no-i-te.

c¢) gu-ar-da // no-i-te // por-ca-ri-a.

d) por-ca-ria // noi-te // gu-ar-da.

07 - Assinale a alternativa em que o plural no diminutivo esta incorreto:
a) manual = manuaizinhos.

b) lugar = lugarezinhos.

¢) quintal = quintaizinhos.

d) ziper = ziperszinhos.

08 - Um quadrado com area de 1 dm” possui lados medindo:
a) 0,1 cm.

b) 1 cm.

¢) 10 cm.

d) 1 m.

09 - Aldo, Bruno e Claudio possuem, juntos, 96 figurinhas. Sabe-se que as figurinhas de Aldo representam 1/4 do
total, e as de Bruno 1/3 do total. Claudio possui:

a) 36 figurinhas.

b) 40 figurinhas.

c) 44 figurinhas.

d) 50 figurinhas.

10 - Hugo aplicou um capital de RS 740,00 a taxa de juros simples de 30% a.a. por um periodo de 14 meses. O
montante retirado por Hugo apos o periodo de aplicacio desse capital foi de:

a) R$ 926,00.

b) R$ 962,00.

¢) R$ 999,00.

d) aproximadamente R$ 1585,00.

11 - Rémulo possui um terreno em formato retangular cuja largura mede 15 m e drea de 675 m’. Para cercar
esse terreno € preciso:

a) 30 m de tela.

b) 60 m de tela.

¢) 90 m de tela.

d) 120 m de tela.

12 - Um grupo de 15 pessoas realiza determinada tarefa em 8 dias. Se esse grupo fosse composto por 12 pessoas,
a mesma tarefa seria cumprida em:

a) menos de 7 dias.

b) 8 dias.

¢) 9 dias.

d) 10 dias.

13 - Em determinada pesquisa estatistica, verificou-se que 20% das mulheres nascem loiras, mas apenas 30%
delas permanecem loiras ao atingir a idade adulta. De acordo com essa pesquisa, o percentual de loiras entre as
mulheres em idade adulta é de:

a) 6%.

b) 30%.

c) 50%.

d) 60%.
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14 - Segundo a Lei Organica do Municipio, as sessdes da CiAmara Municipal:

a) Sempre serdo publicas.

b) Sempre serdo secretas.

¢) Serdo secretas, se houver deliberagdo de 2/3 dos vereadores, no caso de motivo relevante.
d) Serdo publicas, se houver deliberacdo da maioria absoluta dos vereadores.

15 - Segundo a Lei Orginica do Municipio, a convocaciio extraordinaria da Cimara Municipal far-se-a:

a) Somente pelo Prefeito.

b) Somente pelo presidente da CAmara Municipal.

¢) Somente pela maioria dos membros da Cadmara Municipal.

d) Pelo presidente da Camara ou a requerimento da maioria dos seus membros, em caso de urgéncia ou de interesse
publico relevante.

16 - A promulgacio da Lei Orginica e suas emendas, cabe:
a) Ao Prefeito Municipal.

b) Ao Presidente da Camara Municipal.

¢) A mesa diretora da Camara Municipal.

d) Ao Secretario da Camara Municipal.

17 - A promulgacio das resolucdes e dos decretos legislativos, compete:
a) Ao Prefeito Municipal.

b) Ao Presidente da Camara Municipal.

¢) A mesa diretora da Camara Municipal.

d) Ao plenario da Camara Municipal.

18 - Ao poder executivo é autorizado, expedir normas e instrucdes necessarias a execu¢io ou aplicacio da Lei n°
1283/2007, mediante:

a) Decreto.

b) Lei complementar.

¢) Oficio-circular.

d) Resolugao.

19 - Segundo a Lei n® 1491/2011, sio condicdes formais exigidas aos empregados publicos contratados com base
na referida lei:

a) Aptidao fisica e mental.

b) Formagao académica na area de atuagao.

¢) Nao ter sido condenado em processo criminal.

d) Estar quite com a justica eleitoral.

20 - De acordo com os dados oficiais da Pagina do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica, qual é a
populacio do municipio de Estiancia?

a) 64.049 habitantes.

b) 64.409 habitantes.

¢) 64.490 habitantes.

d) 64.904 habitantes.

21 - Estando no centro de Estincia, 0 Oceano Atlantico esta em direcio a que Ponto Cardeal?
a) Leste.

b) Norte.

¢) Oeste.

d) Sul.

22 - Quantas bibliotecas existem no municipio de Estancia?
a) Trés, sendo duas comunitarias e uma municipal.

b) Trés, sendo duas municipais e uma comunitaria.

¢) Trés, sendo uma comunitaria, uma estadual e uma municipal.
d) Uma, instalada pelo estado e mantida pela prefeitura.

23 - Quantos Municipios fazem limite com Estincia?
a) 3 (trés).

b) 4 (quatro).

¢) 5 (cinco).

d) 6 (seis).
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24 - Sao denominacdes dadas ao municipio de Estancia, EXCETO:
a) Ber¢o da Imprensa Sergipana.

b) Capital do Barco de Fogo.

¢) Melhor Séo Jodo da Regido Norte.

d) Princesa do Piauitinga.

25 - E fungiio do catalisador do escapamento:
a) Diminuir a saida de gases.

b) Aumentar a poténcia do motor.

¢) Economizar combustivel.

d) Diminuir o ruido do motor.

26 - Relacionada a manobras e mudancas de dire¢do; assinale a alternativa correta:

a) Conversdo a direita: sinalizar, diminuir a velocidade e aproximar-se o maximo possivel do bordo esquerdo da via,
entrando na méo de direc¢do correta.

b) Conversédo a esquerda em pista de méo unica: sinalizar, diminuir a velocidade e aproximar-se o maximo possivel do
bordo direito da via, entrando na méo de diregdo correta.

¢) Conversdo a esquerda, em pista de mio dupla, em vias SEM acostamento: sinalizar, diminuir a velocidade,
aproximar-se do eixo central da pista, dar preferéncia aos veiculos que transitam em sentido contrario, bem como a
pedestres e ciclistas da lateral esquerda da via.

d) Conversao a esquerda, em pista de mao dupla, em vias COM acostamento: sinalizar, diminuir a velocidade, parar no
acostamento da esquerda e aguardar por condi¢do favoravel para concluir a manobra.

27 - Antes de qualquer manobra, nunca devemos:

a) Verificar as condi¢des do transito a sua volta, certificando-se de ndo criar perigo para os demais usuarios.
b) Verificar se ¢ permitido e se ¢ possivel fazer a manobra com seguranca.

¢) Sinalizar as intengdes com antecedéncia.

d) Posicionar-se incorretamente na via.

28 - Em acidentes de transito omissido de socorro é crime. Qual o valor da multa que recebe quem comete tal
infracio (mesmo nao tendo se envolvido no ocorrido)?

a) R$ 191,54.

b) R$ 574,62.

¢) R$ 957.70.

d) R$ 1.140,00.

29 - Ha um trecho na rodovia sinalizado com as seguintes placas:

Se

O transito nesta via rural pavimentada se restringe:

a) A veiculos com peso maximo 1,8 mil quilos, altura maxima de 10 metros e largura méxima de 3 metros.

b) A veiculos com peso méximo 3 mil quilos, altura méxima de 1,8 metros e largura maxima de 10 metros.

¢) A veiculos com peso maximo de 10 mil quilos, altura maxima de 3 metros e largura maxima de 1,8 metros.
d) A veiculos com peso minimo de 10 mil quilos, altura minima de 3 metros e largura minima de 1,8 metros.

30 - Em veiculos automotores os painéis podem ser:
a) Mecanicos e manuais.

b) Elétricos e mecanicos.

¢) Eletronicos e manuais.

d) Eletromecéanicos e eletronicos.

31 - No painel do veiculo, o0 que significa este simbolo?

a) Ventilador.

b) Desembacador. } ? ?
¢) Ar-condicionado.

d) Entrada de ar. 177

32 - Qual dos seguintes itens néio faz parte do sistema de transmissio em veiculos automotores?
a) Plato. ¢) Disco.
b) Garfo. d) Fusivel.
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33 - Segundo a resolucdo 312/09 do CONTRAN, o sistema de freios ABS passa a ser equipamento obrigatério nos
veiculos fabricados a partir de 2010, tendo as montadoras até 2014 para atingir 100% dos veiculos produzidos.
Alguns veiculos em circulagio ja sdo equipados com freios ABS, um dispositivo que funciona automaticamente, e
que serve para evitar o das rodas durante a frenagem.

Escolha a opcio que preenche corretamente a lacuna deixada.

a) Desgaste.

b) Travamento.

¢) Oscilamento.

d) Destravamento.

34 - Em casos de acidentes, o uso correto do cinto de seguranca pode aumentar em até 25 vezes a chance de
sobrevivéncia dos ocupantes, por que:

a) Evita que eles colidam contra as partes internas do veiculo.

b) Evita que sejam arremessados uns contra os outros.

c) Evita que sejam arremessados para fora do veiculo.

d) Todas estdo corretas.

35 - Distancia de seguranca € o espaco que o condutor deve manter entre o seu veiculo e o veiculo da frente. Esse
espaco deve ser suficiente para a realizacio de manobras em caso de necessidade. A distincia segura depende
principalmente:

I - Da velocidade.

II - Das condicdes da pista.

III - Das condicdes climaticas.

IV - Das condicoes do veiculo.

Assinale a alternativa correta:

a) Apenas as afirmativas I e II estdo corretas.

b) Apenas as afirmativas Il e IV estdo corretas.

¢) Todas as afirmativas estdo corretas.

d) Todas as afirmativas estdo incorretas.

36 - Um acidentado apresenta um sangramento abundante, qual o cuidado indicado?
a) Jogar bastante dgua oxigenada para coagular e limpar o ferimento.

b) Dar bastante liquido para a pessoa tomar.

c¢) Fazer compressao no local do sangramento.

d) Garrotear (usar torniquete).

37 - Uma pessoa acidentou de motocicleta e esta caida no meio da rua. O que fazer em primeiro lugar?
a) Sinalizar o local para evitar outros acidentes.

b) Iniciar imediatamente o atendimento, no local.

c¢) Tentar chamar algum parente.

d) Remover a pessoa para a calgada.

38 - Sobre fraturas é procedimento incorreto:

a) Movimentar a vitima o minimo possivel.

b) Colocar talas para sustentar o membro atingido.

¢) Impedir o deslocamento das partes, para evitar maiores danos.
d) Encaixar os ossos fraturados, o mais rapido possivel.

39 - O CTB - Cédigo de Transito Brasileiro determina que a cassa¢cio do documento de habilitacio se dara nos
seguinte caso:

a) Se o condutor for flagrado conduzindo qualquer veiculo que exija habilitagdo, estando com o direito de dirigir
suspenso.

b) Quando o condutor for condenado judicialmente por delito de transito.

¢) Se, a qualquer tempo, for comprovada irregularidade na expedig¢do da sua habilitacao.

d) Todas estao corretas.

40 - Segundo o CTB - Céodigo de Transito Brasileiro; qual a puni¢fio correta a quem atravessa o sinal vermelho?
a) Prisdo, se for flagrante.

b) Infracdo gravissima apenas.

¢) Infragdo gravissima multiplicada por trés.

d) Infragdo gravissima multiplicada por cinco.
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